Приложение к приказу 
                                                                                        Председатель совета АГО ВДПО
от 01.01.2023г. 
ПОЛИТИКА
В ОТНОШЕНИИ КУРЕНИЯ, АЛКОГОЛЯ, ПИВА, НАРКОТИЧЕСКИХ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ В УЧЕБНОМ ПУНКТЕ ТРО ВДПО
АГО ВДПО признаёт, что приём алкоголя, наркотических средств, токсических, психотропных, сильнодействующих ядовитых веществ, курение и табачная зависимость представляют не только серьёзный риск здоровья человека, но и провоцируют травмы, острые заболевания, ведут к нарушению морального климата в коллективе, отрицательно влияют на репутацию ВДПО.
Целью настоящей Политики является обеспечение здоровой и безопасной      педагогической среды путём запрета употребления алкоголя, наркотических средств, токсических, психотропных и сильно действующих ядовитых веществ, а так же запрета нахождения обучающихся под их воздействием в Учебном Пункте, ограничения курения в Учебном Пункте, на территории ВДПО, в административных и бытовых помещениях.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ 
Находиться на территории АГО ВДПО в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
Употреблять алкоголь, наркотические средства, токсические, психотропные и сильно действующие ядовитые вещества в Учебном классе и на территории АГО ВДПО (за исключением лекарственных средств, предписанных по состоянию здоровья).
Хранить, проносить, провозить, продавать и распространять алкоголь, наркотические средства, токсические, психотропные и сильно действующие ядовитые вещества на территории  и в Учебном пункте ВДПО.
Курить в офисных помещениях, комнатах отдыха, туалетах, тамбурах, лестничных пролётах,  коридорах, подвальных помещениях, помещениях общего пользования и в учебном классе.
Курить в транспортных средствах, принадлежащих ВДПО, либо используемых в служебных целях.
Неисполнение требований настоящей Политики обучающимися в учебном Пункте АГО ВДПО влечёт за собой немедленную передачу информации стороне Заказчика и отчисление нарушителя из Учебного Пункта путём вынесения распоряжения председателем совета АГО ВДПО.  
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